

Ектосан-спот-он®
(розчин для зовнішнього застосування)
листівка-вкладка

Опис

Прозора масляниста рідина світло-жовтого кольору з приємним специфічним запахом.

Склад

1 мл препарату містить діючі речовини (мг):

альфациперметрин – 65; піпероніл-бутоксиду – 300.

Допоміжні речовини: гераніол, ізопропанол, етилацетат, диметилсульфат.

Фармакологічні властивості

АТСvet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти

В основі комплексного механізму дії двох інсектоакарицидів (альфациперметрин, піперонілу бутоксид) є блокування іонних каналів нервових клітин паразитів. Порушення транспорту іонів калію та натрію в мембранах нейронів спричиняє деполаризацію та підвищене розслаблення нейротрансмітерів і прояв нервово-м'язового блокування у ектопаразитів. Препарат у рекомендованих дозах забезпечує захист від літаючих та кровосисних комах і кліщів впродовж 28 діб, а від блошиної інвазії – до 90 діб.

Застосування

Профілактика та лікування коней, верблюдів, собак при ураженні кровосисними та некровосисними комахами (гедзі, комарі, мошки, блохи, мухи та інші компоненти гнусу) та паразитиформними кліщами, що чутливі до діючих складових препарату Ектосан-спот-он®.

Дозування

Коням та верблюдам препарат застосовують у дозі 33 мл на тварину. Молодняку цих видів тварин масою тіла до 200 кг, препарат застосовують із розрахунку 1,5 мл/10 кг маси тіла.

Розчин наносять на шкіру в ділянках шії, холки, підгруддя, стегон та навколо хвоста по 2-3 мл в одне місце.

Собакам препарат застосовують у дозах:

масою тіла до 15 кг - 1,5 мл препарату наносять на шкіру в ділянці між лопатками;

масою тіла від 15 до 30 кг - 3 мл препарату наносять на шкіру в ділянки між лопатками та біля кореня хвоста;

масою тіла більше 30 кг - 4,5 мл препарату наносять на шкіру в ділянки між лопатками, на спині вздовж хребта (точково) та біля кореня хвоста.

Обробку рекомендують проводити у вечірній час, щоб у наступні 10-15 годин виключити можливість перебування тварин під дією прямих сонячних променів.

Протипоказання

Не обробляти клінічно хворих і виснажених тварин!

Не застосовувати лошатам та цуценятам, віком до 3 місяців!

Не застосовувати підсисним кобилам впродовж перших двох місяців після родів (жеребності)!

Не застосовувати тваринам інших видів!

Застереження

Забій тварин на м'ясо дозволяють через 14 діб після останнього застосування препарату.

Персонал, який працює з препаратом, повинен дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, що прийняті при роботі з ветеринарними препаратами.

При обробці тварин уникати попадання препарату на пошкоджену шкіру, в очі та на слизові оболонки.

Після обробки тварин рекомендують обмежити маніпуляції з тваринами та запобігати впродовж доби потрапляння на оброблені ділянки шкіри води та миючих засобів. Якщо таке сталося необхідно провести повторну обробку, але не раніше ніж через 7 діб.

При роботі з препаратом необхідно користуватися рукавицями. Під час роботи забороняється курити. Після закінчення роботи слід ретельно вимити руки з милом.

25.07.2017

При випадковому попаданні препарату на шкіру, слизові оболонки або в очі їх необхідно промити великою кількістю проточної води.

Форма випуску

Скляні або поліпропіленові ампули або флакони по 1,5; 3; 4,5 мл та флакони по 33 та 330 мл.

Зберігання

Сухе, добре вентильоване місце, захищене від прямих сонячних променів, недоступне для дітей і тварин, окремо від продуктів харчування та кормів при температурі до 25 °С.

Термін придатності

2 роки. Термін придатності після першого відкриття (відбору) 2 місяці за умови зберігання у щільно закритій упаковці виробника.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)

б-р Незалежності 18 а,

м. Бровари, Київська обл., 07400

Виробник готового продукту

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)

б-р Незалежності 18 а,

м. Бровари, Київська обл., 07400